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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
 

Το Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, 
της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας, του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης, σύμφωνα με το αριθ. 2166/25-5-2021 ΦΕΚ τ.Β, προσκαλεί 
τους προπτυχιακούς φοιτητές/τριες του 3ου εξαμήνου σπουδών του Τμήματος, που 
επιθυμούν να αποκτήσουν Πιστοποίηση Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας 
να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

 
Σκοπός λειτουργίας του Προγράμματος Παιδαγωγικής και Διδακτικής 

Επάρκειας είναι:  
1. Η πιστοποίηση της παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας στο πεδίο 

περιβάλλοντος κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να ενισχυθεί η εκπαίδευση με 
κατάλληλα και επαρκώς καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό. Οι απόφοιτοι του 
Τμήματος Δασολογίας & Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων που θα 
έχουν παρακολουθήσει το εν λόγω πρόγραμμα θα αποκτήσουν τα απαραίτητα 
εφόδια, ώστε με τον διορισμό τους στις σχολικές μονάδες να είναι σε θέση να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους μέσα από την εφαρμογή καινοτόμων 
παιδαγωγικών προσεγγίσεων. 

2. Το Πρόγραμμα Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας του Τμήματος 
Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων έχει ως σκοπό την 
επαγγελματική εξέλιξη των αποφοίτων, οι οποίοι θα έχουν τις ικανότητες να 
κατανοήσουν τις αρχές της Παιδαγωγικής και να μπορούν να διαχειρίζονται 
φαινόμενα που ανακύπτουν στο σχολικό περιβάλλον. Ειδικότερα, μέσα από τις 
γνώσεις και τις δεξιότητες που θα αναπτύξουν στα πλαίσια του προγράμματος, 
αναμένεται να είναι σε θέση να αξιοποιούν καινοτόμες πρακτικές, μεθόδους, 
μεθοδολογίες, μέσα και εργαλεία, ώστε να εμπλουτίζουν και να ενδυναμώνουν τη 
διαδικασία της μάθησης. 

 
Το Πρόγραμμα Πιστοποίησης Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας διαρκεί 

οκτώ (8) ακαδημαϊκά εξάμηνα, και υλοποιείται παράλληλα με τις προπτυχιακές 
σπουδές στο Τμήμα Δασολογίας & Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων. 
Κάθε εξάμηνο περιλαμβάνει τουλάχιστον δεκατρείς (13) πλήρεις εβδομάδες για 
διδασκαλία και 2 εβδομάδες για εξετάσεις. Η έναρξη και η λήξη του κάθε εξαμήνου 
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ορίζεται από το εκάστοτε ακαδημαϊκό ημερολόγιο, σύμφωνα με σχετική απόφαση 
της Συγκλήτου του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. 

Το Πρόγραμμα προσφέρεται δωρεάν. 
 
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη 

Γραμματεία του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων (atilioud@admin.duth.gr), από Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι 
και το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να καταθέσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση, που χορηγείται ηλεκτρονικά από τη Γραμματεία του Τμήματος 
Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και φυσικών Πόρων (στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος) 

2. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας.  
3. Δύο πρόσφατες φωτογραφίες. 
4. Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας του προγράμματος σπουδών. 
5. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 
6. Λοιπά στοιχεία που τεκμηριώνουν το ενδιαφέρον του υποψηφίου, όπως 

επιστολή ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Πρόγραμμα. 
 
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στους/στις ενδιαφερόμενους/ 

ενδιαφερόμενες από το Γραφείο Φοιτητικών Θεμάτων του Τμήματος Δασολογίας 
και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και φυσικών Πόρων, κα Αντωνία Τηλιούδη, τηλ. 
2552041171, email: atilioud@admin.duth.gr και από την Ιστοσελίδα του Τμήματος:  

 
https://fmenr.duth.gr/wp-content/uploads/2024/06/%CE%A6%CE%95%CE%9A-

%CE%AD%CE%B3%CE%BA%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%B7%CF%82-
%CE%94%CE%B9%CE%B4%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%C
E%AE%CF%82-
%CE%95%CF%80%CE%AC%CF%81%CE%BA%CE%B5%CE%B9%CE%B1%C
F%82.pdf 

 
 

 

 

       Η Αν. Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

Αναστασία Πασχαλίδου 

Αν. Καθηγήτρια 
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